
Tevredenheidsonderzoek midden en bovenbouwleerlingen - november 2021

RK School voor Speciaal Basisonderwijs Het Kompas, Etten-Leur, aantal respondenten: 103

RK School voor Speciaal Basisonderwijs Het Kompas, Etten-Leur Qschool PO+ middenbouw leerlingen 2021

Normscore Het Kompas

Goed = 

vasthouden/ 

vieren

Ruim voldoende = 

vasthouden

Voldoende = oke, 

eventueel analyse

Onvoldoende= 

analyseren en actie

Positieve vragen 3,5  tot 4 3 tot  3,5 2,5  tot  3 lager als  2,5 

Negatieve vragen 0 tot 1 1  tot 1, 5 1,5 tot 2 hoger dan 2

Qschool PO+ middenbouw leerlingen

Helemaal niet Niet zo Een beetje/soms Helemaal wel ?

Vind je het leuk om televisie te kijken? 3,3 3 2 57 41

Schoolklimaat 3,5

Helemaal niet Niet zo Een beetje/soms Helemaal wel ?

Vind je het leuk op school? 3,2 2 7 57 36 1

Voel jij je fijn op school? 3,4 2 5 47 49

Vind je de regels op school duidelijk? 3,7 3 24 75 1

Heb je het naar je zin in de klas? 3,4 5 5 38 55

Speel je graag met andere kinderen op school? 3,7 1 5 23 74

Zijn de juffen en meesters aardig? 3,7 1 3 19 80

Onderwijsleerproces 3,6

Helemaal niet Niet zo Een beetje/soms Helemaal wel ?

Ben je blij met wat je leert op deze school? 3,6 1 5 28 69

Ben je blij met de uitleg van de juffen en meesters? 3,6 37 66

Vertelt de juf of meester duidelijk dat je iets goed hebt gedaan? 3,7 3 30 70

Vertelt de juf of meester wel eens dat je een foutje hebt gemaakt? 3,4 4 5 41 53

Helpt de juf of meester jou goed als je iets vraagt? 3,6 1 2 34 66

Weet de juf of meester wat jij goed kan op school? 3,7 3 21 74 5

Sociale veiligheid 1,9

Klopt helemaal niet Klopt niet Klopt een beetje Klopt helemaal ?

Nu wordt het een beetje anders. De smileys zijn weg en de vraag is een zin geworden. 

We gaan even oefenen.

Ik krijg vaak straf op school. 2,0 40 31 26 5 1

Ik word gepest door andere kinderen op school. 2,0 52 14 27 10

Ik word via internet gepest door andere kinderen van school. 1,4 79 15 5 4

Andere kinderen op deze school doen mij expres pijn. 1,8 56 18 18 11

Ik ben bang voor andere kinderen op school. 1,4 78 16 6 3

Andere kinderen doen expres gemeen tegen mij. 1,7 60 19 18 6

Hulp leerkracht

Helemaal niet Niet zo Een beetje/soms Helemaal wel ?

Helpt jouw juf of meester bij het oplossen van ruzies? 3,2 7 12 35 46 3

Verdeling

Verdeling

Verdeling

Verdeling

Verdeling


